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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test- 50
17.19 kisilik bir sinifta 12 tane erkek 6grenci 21. -) 11+4=15
vardir. Erkek 6grencilerden kag tanesi siniftan I) 8-6=3
ayrilirsa siniftaki erkekler ve kizlar esit olur? l-) 3+9=11

A) 5
C)6

B) 8
D) 7

18.5 tane onluk ve 4 tane birlikten olusan
say! asagidakilerden hangisidir ?

A) 54

C) 45

B) 55
D) 44

19.Bahgemize 8 tane elma agaci diktik. EIma
agaglarin yari kadar da kiraz agaci diktir. Buna
gore bahgeye toplam kag agag dikmis olduk?

A) 12
c)s

B) 10
D) 9

20. 73 sayisi asagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

A) 65-.....-85

C) 56-....-47

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanhz| B) Ivelll
C) llvelll D) Yanhzlll

22. Ali'nin 15, Cenk'in 6 tane cevizi vardir. Buna
gore Ali'nin cevizleri Cenk'in cevizlerinden kag
tane fazladir?

A) 5

C)7

B) 6
D) 9

23.Bir otobliste 5 kisi vardir. 8 yolcu daha binerse
otobliste kag yolcu olur?

A) 13 B) 15
C) 12 D) 16
ARALIK

Pazartesi | 1] 8 [15]22] 29
Sall 2] 9 [16]23]30
Carsamba | 3 [10]17] 2431
Persembe | 4 [11]18]25

24. Cuma 5 [12]19]26
Cumartesi | 6 [13]20]27
Pazar 7 [14]21]28

Yukarida verilen takvime gére 31 Aralik
hangi giindir?

A) Pazartesi
C) Carsamba

B) Sali
D) Cumartesi



